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Armand FLEURY

    1953 CASANOVA La Vie amoureuse de Casanova (Brenot)
        - préface de Lucien Sahuguet B 8

FLORENT-MASSOT

"Poche Revolver"

1996 4 Inspecteur SPACE Hémophile à retordre (Caso) TB 2

FRANCE EURO-PRESSE

"Le Roman de Minuit"

    1959 PATRICK Yann R. (pseudo de Jacques-Henri Juillet)
Le Pays de l'amour perdu (Aslan) B 12

FRANCE-SUD PUBLICATION    

"Le Jaguar Rouge" (années 1970)

sd 6 GRANT Duke Un assassin tranquille TB 2

Jean FROISSART

"A la page" 

1951 1 HELMS-LIESENHOFF K.H. Butin de guerre B 5
    1953 8 SERGUIEV Pierre Sous la botte cosaque B 12

"Les Grandes Familles Scandaleuses" 

1953 (1) HELMS-LIESENHOFF K.H. Les cosmopolites B 8

"Rouge et Jaune" 

1954 2 GREIFENBERG Herta Von Le Raspoutine rouge B 12

Sans intitulé de collection

1953 BAREGES Pierre La Rosière de Machecoul B/M 4

____________
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GALIC

"Contre-Espionnage" ou "Policier" *

1963 36 MARCEAU Luc Miss Plastic B 3
1963 38 CHALAM Lou Le bouclier du pôle (André Dapy) B 3

    1963 47 DANIEL Roland Quicksilver exorcise Marston (André Dapy) TB/B 3
1963 50 PAJAUD Henri Par tous les moyens (Gourmelen) TB/B 3
1964 56 SYLVESTRE Charles La mort d’une étoile (J.P. Gourmelen) B 3
1964 57 JILL Jérome Des plans sur la comète (J.P. Gourmelen) B 3
1964 59 BARNER Alex L'homme de Copacabana (J.P. Gourmelen) B 3
1964 60 SINTES Jo Jo Sintès et les Fells (J.P. Gourmelen) B 3
1964 63 MAC-DOUGALD J. Crime ou… * (J.P. Gourmelen) TB/B 3
1964 64 LENTENAC Pierre Laura… l’aura pas * (J.P. Gourmelen) B 3

GALLIMARD

"Les Chefs-d’œuvre du Roman d'Aventures"

    1928 MASON A.E.W. Le reflet dans la nuit (R. Parry) B/M 35

"Série Noire" 

1984 1953 CUNNINGHAM E.V. On m'a volé mon ange (Tina Mercier) TB 1
1985 1999 COBURN Andrew Noyade interdite (Gérard Failly) B 1

"Carré Noir" 

1983 7 CHASE James Hadley Qu'est-ce qu'on déguste ! (Donald Grant) TB/B 1
1984 30 CHASE James Hadley Du gâteau (Gérard Failly) TB 1
1981 405 CHASE James Hadley Passez une bonne nuit  (inédit) TB/B 2

        (Londinsky-Pasternak)
1984 445 VAN HAMME Jean Largo Winch. Le dernier des doges  

        (Pierre-M. Valat) TB 1

GAMMA

    1959 LANG Dany Voyage au bout de l'amour (Aslan) B 12
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Patrick GARNOT
(14 x 19)

1956 DARNOL Patrice Le Festival des passions B/M 6
    1956 PATRICK Yann R. (pseudo de Jacques-Henri Juillet)

La Guerre en dentelles (cartonné jaquette Aslan) TB 20

Nigel GAUVIN

"Les Feuillets roses" Revue de littérature érotique

1991 1 (couv. ill. Dignimont, ill. int. Nathalie Derimay, Norbert Galaure, Ann Saint-Cire) 
- un escargot a "brouté" le dos B/M 3

GERFAUT

"Guerre" 

1976 295 STACY Andrew Il faut un prisonnier B 2
1977 303 ZIMMER Heinrich Week-end à Breslau B 2
1977 322 WOLF Baldwin Les requins de la nuit B 2

    1978 346 TCHERKO Ivan La partisane rouge B 2
1979 355 FURTWENGLER Rudy La section disparue B 2
1983 409 SEDOFF Anton Femmes commandos TB 3

"Guerre double" 

1980 34 GERWITZ Kurt On l'appelait : "Schwester MoMika" B 2
1980 40 GERWITZ Kurt Les prêtresses de la croix gammée B/M 2

"Espionnage - Sélection"

1968 26 NENNOT Dominique Hallali à Haïti B 2

GLENAT

"Train d'Enfer - Policier"

    1980 ANDRIAT Franck & Juridiction zéro (Sanahujas) TB 2
1980 VARENDE Yves Tamaru 1. Les tueurs de l'ordre (L. E. Garcia) TB 2
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GLOBE / TROTTEUR

"Collection Noire Franco-Américaine" (2ème série)
(entre ( ) l’état du 1er plat)

    1951 1 TELDY-NAIM R. Black week-end (Jef de Wulf, TB) B 8
1952 3 MICHIGAN Diego Bagarres à Macao (Brantonne, TB) B 6
1952 5 STEWART Terry C'est dans la poche (Salva, TB) TB 12
1952 10 TACHET Robert Scandale à tout casser (Mik, TB/B) B 8
1953 14 MONTGOMERY Oscar Brelan de blondes (Micha, TB/B) TB/B 8
1953 17 FERNY Claude On descend les pin-up (Salva, B/M) B/M 5
1953 19 CRAIG Richard Duo avec la mort (Salva, TB) TB 12
1953 20 HELENA André Les filles me perdront (non signée, M)

- petit manque au bas du dos M 10
1953 22 BERTIE Ben Vous pouvez tous vous l'accrocher (Mik, TB) TB/B 8

"Espions et Agents Secrets"  
(entre ( ) l’état du 1er plat)

    1952 2 FERNEY Steve Mission à Moukden (Brantonne, TB) B 6
1952 8 ROLLAT Yves Qui a trahi ? (Salva, B) B 5
1953 18 LETENRE René Marie Carte grise pour Vienne (Mik, TB) B 6

GRAND DAMIER puis ATLANTIC  

"Espionnage"

1957 39 CHAMELET Henri Massacre au clair de lune (Jean Fau) TB 6
1957 39 CHAMELET Henri Massacre au clair de lune (Jean Fau) B 4
1958 56 FOURNEL P. Franck Sabotage retardé (Aslan) B 7
1958 62 MONNIER André Dossier Hatherton (Aslan) B 5
1963 HC TOLLET Pierre-Jack Morts sans identité (Jef de Wulf) B 2,5

GRAND DAMIER

"Les Nuits du Monde" (jaquette)

    1955 BACKLYN John J. Les Nuits d'Alger TB/B 12
1956 BACKLYN John J. Les Nuits de Naples TB/B 12

"Elles et Nous" 

1957 MARCY Vivian P. La Femme éblouie (couv. ill., jaquette Aslan) TB 30
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HACHETTE

"L'Enigme" (tous avec jaquette quand il y a lieu)

1948 AMBLER Eric Voyage dans l'épouvante B 5
1940 AUSTIN Anne Le pigeon noir B 5
1947 AUSTIN Anne Le crime parfumé B 4

    1950 DICKSON Carter Arsenic et boutons de manchettes (Brenot) TB/B 6
1951 DIDELOT Francis La valse des poisons B 4
1948 DUNCAN W. Murdoch Le masque de nylon B 4
1948 HEBERDEN M.V. Une idée diabolique B 4
1948 HOLMAN Hugh Le carnet noir B 6
1951 HOLT Henry Allô !... Scotland Yard ? (Raymond) B 4
1949 HUGGINS Roy Coup double TB/B 5

    1951 HUGGINS Roy La ravageuse TB 6
1942 KAPELLER Ludwig M. Thimm a disparu (Rapeno) B/M 4
1941 KRITZ H.M. Alerte ! B/M 4
1940 LEBLANC Maurice Le formidable évènement (science-fiction) B/M 4
1950 LEBLANC Maurice Les confidences d'Arsène Lupin B/M 3
1949 LEONARD Charles Le mystère de la clinique B 4
1949 LEROUX Gaston Le parfum de la dame en noir

        1 - Le fantôme vivant (Raymond) TB 6
1947 MAC CLOY Helen Qui est à l'appareil ? (Jacques Leclerc) B 4
1948 MAC CLOY Helen Celui qui s'échappa TB/B 6
1952 MALET Léo Énigme aux Folies-Bergère TB/B 5
1948 OPPENHEIM E. Phillips Le manoir maudit (Raymond) B 5
1949 OPPENHEIM E. Phillips L'imposteur (Brenot) B 5

    1953 RAMBAUR Raymond Une si jolie dame (Raymond) TB 6
1949 ROSS Leonard Dors, mon amour... (Raymond) B 4
1952 SAINT-GILLES Ne tirez pas sur l'inspecteur (Raymond) B/M 6
1947 VILLEBRUMIER L'affaire des mots croisés B 4

'(1940) WALLACE Edgar Laquelle des deux ? B 4
1947 WALLACE Edgar Le gangster B/M 2
1947 WALLACE Edgar La châtelaine d'Ascot B 4
1949 WALLACE Edgar L'étrange comtesse B 7
1948 WHITELAW David L'assassin joue au lexicon TB 5

"Le Point d'interrogation"

1960 BAYET Christiane & Monique Le gangster de Cro-Magnon (Aslan) B 3
1955 BEAUCAIRE Ange Symphonie en 6,35 B 2
1955 BEAUCAIRE Ange Et tout ça pour mourir B 2

    1954 CHABANNES Jacques Crime au concert Mayol (Hurel) B 8
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1953 DALEVEZE Jean L'homme à punir (Raymond) TB/B 4
1965 DRIEUX Paul Archives interdites B 3
1963 GILLOIS André La corde pour le pendre (François Batet) B 2
1960 MARCILLAC Jean On ne tue pas pour s'amuser (François Batet) B 3
1963 PIDOUX Roland On y va, patron ? B 5

    1956 SERDAC Alain L'assassin a les mains nettes 
        - dédicacé à Germaine Beaumont TB/B 8

1956 SERDAC Alain L'assassin a les mains nettes B 4

"Grands Romans Etrangers" (jaquette)

    1960 HAYES Joseph Crime contre la montre (Aslan) TB/B 12

"L'Humour Contemporain"

1967 SIMONIN Albert Le savoir-vivre chez les truands (Cuvelier) B/M 6

INTEROR

"Le Tigre"

1965 2 RAPIERE Louis Le Tigre aime la chair fraîche (Jef de Wulf) B/M 2

INTER-PRESSE

"Feux et Flammes" (cartonné, jaquette illustrée en continu)

  (1966) HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen en uniforme (Blondeau) TB/B 4
1966 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen en liberté (Blondeau) TB/B 4
1968 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen dans la débâcle (Aslan) TB 5
1968 HELMS-LIESENHOFF K.H. Les Gretchen se marient (Aslan) TB 5
1968 HELMS-LIESENHOFF K.H. La Fin des Gretchen (Aslan) TB 5
1969 HELMS-LIESENHOFF K.H. Butin de Gretchen (Aslan) TB/B 5

"Gretchen" (format poche, couv. illustrée en continu par Aslan)

    1971 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen dans la débâcle TB/B 4
1971 HELMS-LIESENHOFF K.H. Les Gretchen se marient TB/B 4
1971 HELMS-LIESENHOFF K.H. La Fin des Gretchen TB/B 4
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JACQUIER

"La Loupe-Policière" 
(couverture illustrée Yves Martin puis Rémy)

1951 1 BEETING Maxel On demande un cadavre
        - toute la couverture est de la photocopie TB 40

1951 2 MILK Cornel Le tueur aux gants blancs
        - toute la couverture est de la photocopie TB 40

1951 4 BLONDY Bill Alerte à la drogue - 1er plat B M 5
    1951 5 HARMET-BURGER John Tuerie à Shanghai B 40

1951 7 BLONDY Bill Des morts pour témoins - 1er plat TB B 15
1951 7 BLONDY Bill Des morts pour témoins

        - 1er plat B, petit manque au bas du dos B/M 7
1952 9 BLONDY Bill Filles marquées - 1er plat TB B 15
1952 12 MILK Cornel Le disque mystérieux

- empoussiéré avec persistance sauf le 1er plat, l’ensemble ne s’en tire pas trop mal 60
1952 14 JEAN-BOULAN Robert Très peu pour ma pomme - 1er plat TB B 12
1952 15 BLONDY Bill Panique à Bahia - 1er plat TB B 8
1952 17 ROSTAING Claude (= Jimmy GUIEU)  Habanita n'y est pour rien

        - pliures peu gênantes au coin inférieur B 8
1955 37 DUPERRAY Maurice Trois amours… Un revolver B 5

    1955 40 JEAN-BOULAN Robert Le secret de Djébaïl TB 9
1955 40 JEAN-BOULAN Robert Le secret de Djébaïl B 5
1956 46 FERNY Claude L'ombre sanglante

        - un pli au coin inférieur, rognure au supérieur B/M 8
1956 51 BOBMARKSON N.T. Trafic et sang B 5
1956 53 DARCY Paul Des garces, Monsieur ! B 12
1957 57 FAVIERES André La denture était bizarre B 5
1957 58 NUMEDE J. Trois ou quatre cadavres B/M 4
1957 59 VOS André de Pas de fromage pour les macaronis B 9

  1957 61 FRANCK Paul Compte à régler B 4
1957 63 PETER Pierre Faut supprimer Battling B 5

    1958 70 GEORGIE Edward G. Châssis en balade B 5
1958 71 MURPHY A.G. Dans les bas-fonds de New York B 4
1958 72 VILLIARD Pierre On chasse le tueur B 4
1958 73 FAVIERES André Diaboliques rendez-vous B 4
1958 73 FAVIERES André Diaboliques rendez-vous M 2
1958 74 NANTERRE Marc Le loup B 4
1958 77 GESTELYS Léo Malheur aux femmes B 6
1959 79 NANTERRE Marc Avec des pincettes B/M 5
1959 80 NUMEDE J. Drôle de fillette B/M 4
1959 81 FAVIERES André Sang dans la Bévéra B 5
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1959 82 GESTELYS Léo Le gang des catacombes B 8
1959 82 GESTELYS Léo Le gang des catacombes B/M 5
1959 83 GESTELYS Léo La mariée était trop belle B/M 5
1959 84 THAU Frank de Sables de sang B/M 3
1959 85 MURK Allan H. Chasse à l'homme B/M 3
1959 87 NANTERRE Marc Fais gaffe, Joé ! B 4
1959 90 EWALD Charles Terreur sur Manhattan TB 5

    1960 91 MASSIERA Léopold Kidnapping TB 12
1960 93 GESTELYS Léo Le signe du kriss B 4
1960 95 MARROU Maurice La flûte chinoise B 4
1960 96 FRANK Paul Le crime du Chemin Vert (Rémy) B 4
1960 97 MARROU Maurice La Cigale rouge M 2
1960 99 VOS André de Vous êtes seule mademoiselle ? (Rémy) B 5

"La Loupe-Espionnage" 
(couverture illustrée Yves Martin puis ? dont Rémy)

- les B(on Etat) ont les plats TB sauf précision contraire

    1953 2 BELINDA Frank Peter John Kallum joue au privé - 1er plat TB B 6
1953 7 RICHARD Francis Ce chameau de Grand Mec - 1er plat TB B 5
1953 9 BELINDA Frank Peter Mission derrière le rideau de fer B 5
1954 11 REY Jan A. L'horrible dragon invisible B 6
1954 14 BLONDY Bill Rendez-vous à Rio B/M 3

    1954 19 BELINDA Frank Peter Le couple à abattre B 5
1955 23 BELINDA Frank Peter J'étais une espionne - manque au dos, plats jolis M 4
1955 24 JEAN-BOULAN Robert L'aventurière des sables B 4
1955 29 PELLETAN Germaine La femme aux deux visages M 2
1956 32 FAVIERES André Agents doubles B 5
1956 34 BELINDA Frank Peter Les espions descendent sur la ville B 5
1956 36 WOODLINE Harry Las Vegas W.W.04 B/M 4
1956 38 MURK Allan H. La croisière du Devil B 5
1956 39 BELINDA Frank Peter Ca bardera, colonel ! - 1er plat B B/M 4
1957 41 BELINDA Frank Peter Tant qu'il y aura des truands ME 1
1957 42 DUPERRAY Maurice   Nolika la roumaine 

        (Harry Wood Line en couverture) B/M 3
    1957 44 FAVIERES André Mission D.D.P. terminée B/M 4

1957 51 FOURNIER Eliézer Le choléra des souris B 3
1958 53 WOODLINE Harry Le rendez-vous d'Agadès B/M 2
1958 57 FAVIERES André S.O.S. SpoutMik ! B/M 2
1958 58 MICHIGAN Diego Cadavre à l'ambassade B 4
1958 59 REISSH John Ultra-son B/M 2
1958 60 MAY Roger & SANDERS N. L'espionne de Madrid B 4
1958 61 DUPERRAY Maurice Germany 23.456 B/M 2
1958 63 FRANK Paul Dernier convoi B/M 2
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1959 65 DUPERRAY Maurice Mission Sud-Amérique B/M 2
1959 68 MAY Roger & SANDERS N. Panique à Tanger B 4

    1959 70 FAVIERES André Mission Berlin suspendue B 4
1959 71 DENFERT J. La trahison ne paie pas B/M 2
1959 72 MAY Roger & SANDERS N. Réseau Sud-Est B/M 2
1959 73 FERNY Claude Opération Requiem M 2
1959 74 GESTELYS Léo Agents secrets B/M 4
1959 75 FOURNIER Eliézer Les chattes en folie M 2
1960 81 FAVIERES André Prisonnière du Kung Sing M 2
1960 83 MAY Roger & SANDERS N. Baroud sur la Tamise B/M 2
1960 85 VITTET Raymond Paré à plonger (Rémy) B 4

"SR (Service de Renseignements)"
"Les Missions Spéciales de l’Agent A.S. 22" (1959)

(fascicules 32 pages 18 x 20.5 ill. int.)

    1959 2 SAINT-BERT Aller-retour pour l'enfer B 5
1959 3 SAINT-BERT Je viendrai à minuit B 5
1959 7 SAINT-BERT Alerte à la sirène ! B 5
1959 8 SAINT-BERT Tous comptes faits B 5
1959 10 SAINT-BERT Sois un peu sentimental B 5

"Choc - Série Cœur et Mystère" (2 titres 1960)
(couverture illustrée Rémy)

1960 1 DAZERGUES Max-André Chérie Chipie B/M 12
    1960 2 DAZERGUES Max-André Chérie Chipie fait la bombe "A" B 18

JAEGER – d’HAUTEVILLE

"Série Mousquetaire"

1954 3 LEFORT Arsène La fille de Du Guesclin (Jef de Wulf) TB/B 6
    1955 6 LEFORT Arsène Le bâtard de Louis XI (Jef de Wulf) TB 9

1955 6 LEFORT Arsène Le bâtard de Louis XI (Jef de Wulf) TB/B 6
1955 7 LAUMIERE André Le diable noir (Brantonne) B 6

André JAEGER

"Super Western Magazine"
(6 numéros, 84 pages 17 x 23, dos agrafé, couverture illustrée et illustrations dans le texte)

1954 3 DE ROSSO H.A. Ne touchez pas au passé B 6
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1954 4 APPELL George A. La Mission du major Cutts B 6
    1954 5 JAKES John La Vengeance bat les cartes B 6

1953 1 ROEMER Theodore J. La Prisonnière des hors-la-loi (hors pin-up)
1954 2 KETCHUM Philip Le Fugitif de la piste de l'Orégon (hors pin-up)
1954 3 DE ROSSO H.A. Ne touchez pas au passé

- recueil éditeur n° 1 regroupant les 3 premiers titres, couvertures conservées 
Couverture du recueil illustrée par Jef de Wulf B 15

1954 4 APPELL George A. La Mission du major Cutts
1954 5 JAKES John La Vengeance bat les cartes
1954 6 SHIRREFFS Gordon D. Sabrez les Sioux

- recueil éditeur n° 2 regroupant les numéros 4 à 6, couvertures conservées 
Couverture du recueil illustrée par Jef de Wulf

- dos et bords de la couverture renforcés au scotch B 9

J'AI LU

"J'ai Lu Policier" (1ère série 1963-1969)

    1968 67 MORTON Anthony Un solitaire pour le Baron (Michel Stringer) B 1,5
1968 74 QUEEN Ellery Le cap d'Espagne (Michel Stringer) B 1,5
1968 82 HALLIDAY Brett Mieux vaut mort que jamais (Michel Stringer) TB 2
1969 86 HALLIDAY Brett La mort fait le plein (Michel Stringer)

- cachets internes de bibliothèque d'entreprise B 1
(catalogue général)

1978 833 BENCHLEY Peter Dans les grands fonds (Jean Mascii) TB 2
1979 919 DEMOUZON Un coup pourri (Gyula Konkoli) B/M 1
1979 963 SEARLS Hank Les dents de la mer. 2ème partie (Jean Mascii) TB 2

    1981 1201 BENCHLEY Peter L’île sanglante (Gyula Konkoli) TB 2
1981 1207 DEMOUZON Adieu, La Jolla (Dave Pether) TB 2
1981 1219 COOK Robin Sphinx (Gyula Konkoli) TB/B 1,5

"Policier" 

1983 1459 GARDNER Erle Stanley La jeune fille boudeuse (Michel Landi) TB 2
1983 1502 GARDNER Erle Stanley Sur la corde raide (Michel Landi) TB 2

    1983 1529 SADOUL Jacques L'héritage Greenwood (Michel Landi) TB 2
1983 1546 GARDNER Erle Stanley La nièce du somnambule (Michel Landi) TB 2
1984 1631 MACDONALD Ross L'affaire Wycherly (Michel Landi) TB 2
1984 1632 GARDNER Erle Stanley Le canari boiteux (Michel Landi) TB 2
1984 1662 MACDONALD Ross Le corbillard zébré (Michel Landi) TB 2
1984 1688 GARDNER Erle Stanley La danseuse à l'éventail (Michel Landi) TB 2
1984 1736 QUEEN Ellery Le mystère du grenier (Michel Landi) TB 2
1984 1752 MACDONALD Ross Un mortel air de famille (Michel Landi) TB 2
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1984 1753 SADOUL Jacques L'inconnue de Las Vegas (Michel Landi) TB/B 1,5
1985 1798 SPILLANE Mickey En quatrième vitesse (Michel Landi) TB 2

    1985 1847 GARDNER Erle Stanley La nymphe négligente (Michel Landi) TB 2
1986 1979 VILAR Jean-François C'est toujours les autres qui meurent (M. Landi) TB 2
1986 2010 MCDONALD Gregory Fletch à Rio (Michel Landi) B 1,5
1986 2033 LEBRUN Michel Caveau de famille (Michel Landi) TB 2
1986 2041 DEMOUZON Bungalow (Michel Landi) B 1,5
1987 2133 MACDONALD Ross Cadavre en eau douce (Michel Landi) TB/B 2
1987 2148 QUEEN Ellery Les dents du dragon (Michel Landi) TB 2
1987 2246 MACDONALD Ross Il est passé par ici (Michel Landi) TB 2
1988 2323 SADOUL Jacques Trois morts au soleil (Michel Landi) TB 2
1988 2353 McBAIN Ed Cendrillon (Michel Landi) B 1,5
1988 2370 CHANDLER Raymond Playback (Michel Landi) TB/B 1,5
1989 2534 QUEEN Ellery Le mystère de l'éléphant (Michel Landi) TB 2
1999 5118 SADOUL Jacques Trop de détectives (Mezzo) TB 2
1999 5286 LIPPMAN Laura La Colline des Bouchers (Philippe Jozelon) TB 4
1999 5314 SADOUL Jacques Le Homard Fou (Mezzo) TB 2

"Pour lecteurs avertis"

1986 838 HOLLANDER Xaviera Madam' (Babette) B 2
    1985 1765 BRUNOY Clément Salyne à Londres (Babette) TB 2

1985 1822 Galia S. La Déchaîne (Babette) TB 2
1985 1846 ROCHER Marylène Africa Corps (F. Jürgen Rogner) TB 2
1985 1861 BRUNOY Clément Champagne rosé (Michel Landi) B 2
1987 2162 HOLLANDER Xaviera Xaviera en vacances (Babette) B 2
1987 2274 HOLLANDER Xaviera & Les Amours de Xaviera (Babette) B 2

René JULLIARD

"Capricorne" (jaquette illustrée* ou couverture illustrée)

1954 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen en uniforme B 4
1950 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen sans uniforme* TB/B 4
1952 HELMS-LIESENHOFF K.H. Gretchen en liberté B 4
1952 HELMS-LIESENHOFF K.H. Tous les anges sont morts B 4
1951 HELMS-LIESENHOFF K.H. Par qui le scandale arrive B 4

    1952 HELMS-LIESENHOFF K.H. L'Homme au trésor 
        - une signature sur la couverture B 8

1950 ROBBINS Harold Les Marchands de rêve* B 8
1954 KIRCHBACH Maria Von La déesse souriante B/M 8
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KAROLUS

    1962 DEKOBRA Maurice La Vénus aux yeux d'or (cart. jaquette Aslan) TB 6

Robert LAFFONT

"Les Nouveaux Mystères de Paris" 

1955 2 MALET Léo Des kilomètres de linceul TB 15
1955 2 MALET Léo Des kilomètres de linceul - dos TB B 12
1955 3 MALET Léo L'ours et la culotte TB 15
1955 4 MALET Léo Le sapin pousse dans les caves - dos TB B 12
1955 4 MALET Léo Le sapin pousse dans les caves B/M 4
1955 5 MALET Léo Les rats de Montsouris TB/B 12
1955 5 MALET Léo Les rats de Montsouris B 8

    1956 6 MALET Léo M'as-tu vu en cadavre ? TB 15
1956 6 MALET Léo M'as-tu vu en cadavre ? B 6
1956 8 MALET Léo Pas de bavards à La Muette B 6
1956 9 MALET Léo Brouillard au pont de Tolbiac B 6
1957 10 MALET Léo Les eaux troubles de Javel B 12
1957 10 MALET Léo Les eaux troubles de Javel B/M 6
1957 11 MALET Léo Boulevard... ossements B/M 6
1957 12 MALET Léo Casse-pipe à la Nation B 12
1957 12 MALET Léo Casse-pipe à la Nation B/M 5
1957 13 MALET Léo Micmac moche au Boul'Mich B/M 6
1958 14 MALET Léo Du rebecca rue des Rosiers B/M 6
1959 15 MALET Léo L'envahissant cadavre B/M 8

"Agent secret" 

1964 3 NOE Yvan La guêpe prend la mouche (Michel Stringer) B 2

Michel LAFON 

"OSS 117" (Olivier Nadel)

    1997 1 BRUCE Jean OSS 117 préfère les rousses TB 2
1997 2 BRUCE Jean OSS 117 ? Ici Paris TB 2
1997 3 BRUCE Jean OSS 117 prend le maquis TB 2
1997 4 BRUCE Jean Fidèlement vôtre... TB 2
1997 5 BRUCE Jean Strip-tease pour OSS 117 TB 2
1997 10 BRUCE Jean Les monstres du Holy Loch TB 2
1997 11 BRUCE Jean OSS 117 au Liban TB/B 2
1997 12 BRUCE Jean Plein gaz pour OSS 117 TB 2
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L.E.M. / NICEA

"Police-Secours" (années 50) (fasc. 95 pages 11 x 18)

       sd 1 LIMAT Maurice L’Assassin est mort deux fois B 4

L.G.F.

Hitchcock Magazine - Nouvelle Série (Jean-Claude Claeys)

1989-92 N° 16, 22, 23, 25, 31, 33, 34, 36                                                                  - le numéro TB 3

LIBRAIRIE de la CITE - Lyon

"Le Caribou" (Rémy)

  (1964) 64 LORES Serge Mission sans bikini B 3
(1966) 80 TREMESAIGUES Henri Le Chant de la colère B 3
(1966) 81 MORIAL Bernard Embarquez l’ingénue B 3
(1967) 87 BASTIDE Maurice Le Rendez-vous de Lérida B/M 2
(1968) 88 TREMESAIGUES Henri Les Sous-marins fantômes M 1,5

LIBRAIRIE des CHAMPS-ELYSEES    

 "Pulp Série" (D.R.)

1998 7 SPILLANE Mickey Nettoyage par le vide TB 3
    1998 9 Anthologie (Peter Haining) Pulp frictions TB 5

1998 10 SPILLANE Mickey Surprise sanglante TB 3
1999 12 SPILLANE Mickey Dans un fauteuil TB/B 2
1999 14 MACDONALD John D. Deuil en violet TB 3
1999 15 KANE Henry Un fauteuil en enfer TB 3
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LIBRAIRIE DES EDITIONS MODERNES (années 1930)

       sd H. DE LURAY Boniches et femmes de chambre B 15

LIBRAIRIE DU PETIT-PONT

1967 Monsieur PIERRE Secrets d'hôtels (et illustrations hors texte) B 8
1969 Monsieur PIERRE Secrets d'hôtels (et illustrations hors texte) B 8
1968 Monsieur PIERRE Indiscrétions d'un valet d'hôtel 

        (et illustrations hors texte) B 6

LIVRE DE POCHE

(catalogue général)

1963 1044 CAIN James Assurance sur la mort B 1
    1986 6231 VAUTRIN Jean Baby Boom (Bilal) TB/B 1

1995 7627 FIELDING Joy Qu'est-ce qui fait courir Jane ? (J.-C. Claeys) TB 2
1994 7636 DIBDIN Michael Coups tordus (Jean-Claude Claeys) TB 2
1995 7642 DORNER Marjorie Plan fixe (Jean-Claude Claeys) TB 2
1995 7658 FIELDING Joy Ne me racontez pas d'histoires (J.-C. Claeys) TB 2

LUTECE

"Les Aventures de Bill Disley" (12 titres 1951-1952) (couverture illustrée J. Saunier)

1952 6 FLANIGHAM J.A. Echec à l'aventure B 4

"Collection Noire et Rose" (J. Saunier sauf n° 37)

    1955 15 TOULZET Marcel Y. Faut la boucler, poupée B 4
1955 20 CATELLINA Une Môme à la redresse M 2
1957 37 MORTIMER Patrick Traîtrise (GB) B/M 3

"Les Nouvelles Aventures de Bill Disley" 

1955 2 FLANIGHAM J.A. Sans un murmure (J. Saunier) B 4
1956 11 FLANIGHAM J.A. L’Etonnant Mister Black B/M 3

"L'Agence Héléna" (signée GB)

1959 23 FORTUNAS Francis Les Clandestins ("Espionnage") B/M 2
1961 38 FORTUNAS Francis Les Mauvais génies B/M 2
1961 42 FORTUNAS Francis Le Grand bluff B 3
1962 53 FORTUNAS Francis Liquidation B 3
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Recueil éditeur:

1961-62 48-52 FORTUNAS Francis L’Espionne de Bucarest - Souricière pour assassins B 3
1962-61 53-45 FORTUNAS Francis Liquidation - Première mission B 3

"Le Jury" (signée GB)

1961 (2) LORENZO Raphaël Enfer à crédit B/M 3
1962 (3) LORENZO Raphaël Cercle infernal B 3
1965 13 SHERMAN P. Les Tocards B 3
1965 15 LORENZO Raphaël Et si on les tuait toutes B 3

    1965 18 LORENZO Raphaël On ne tue pas les fées B 3
1967 27 SAVIGNAC Alban Des souris dans le Réseau ("Espionnage") B 3

LUTECIA

"Pour Lire La Nuit" 

1952 5 HELENA André La Folle passion de Robert Slene (Jef de Wulf) B 150
  Voir photo

    1953 9 LAURAN Stéphane Les Amants du vice (Jean-Claude Forest) TB/B 80
1953 HS VARIN René L'Erotisme dans la littérature étrangère

(jaquette Jef de Wulf) - état quasi neuf TB 35

(14.5 x 19) 

1955 3 JOURDAN Louise Bonheurs interdits (Jean-Claude Forest) B 30
1955 4 STANFORD Sydney Les Dessous de la vertu B 20

MARABOUT

"Collection Marabout" puis "Marabout Collection" 

1955 158 GREBEL Arlette Où vas-tu Papillon ? B 3
1958 214 ROEBURT John La Femme et le rôdeur B 5
1960 275 BURLION Jacques Un accident sans importance B 4

    1961 286 BLOCH Robert Étoiles filantes B 5
1961 292 CLARK Dale La Mort attend sous l’eau B 4
1961 301 YORK Jeremy En avant… Meurtres! - traces de scotch au dos M 1

"Bibliothèque Marabout" (série française)

1964 196 YORK Jeremy La mort avait le mauvais rôle TB 4
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André MARTEL

"Missions Spéciales" (jaquette Brenot)
- l'état indiqué concerne la jaquette

1951 1 RENE Commandant La gueule du loup M 4
1952 4 RENE Commandant La chasse aux savants B/M 6

    1953 5 RENE Commandant La nasse aux sirènes B 8

"Les Carnets du Commandant René" 
(jaquette Jef de Wulf)

1953 2 RENE Commandant La fille qui en savait trop (sous label S.G.D.E. titre 

         vertical au dos de la jaquette) B 8
1954 9 RENE Commandant Le froid qui tue B 9

"Mers et Terre" (jaquette)

    1953 4 PARAZ Albert L'adorable métisse - jaquette M B 7

Sans intitulé de collection

1955 WALTHER Kurt Von Filles pour SS (Alex Pinon) B 8
    1957 MERIEL Max Le Char d'Aphrodite (Brenot) B 6

1957 DEKOBRA Maurice Le bourreau n'attend jamais (jaquette) TB/B 6

"Le Crabe Police" (sans date - années 1960)

7 BASTIDE Maurice Un carton sur le commissaire B 4
12 LEAUD Pierre Taxi pour l'échafaud B 3

"Start Police" (sans date - années 1960)

3 JUSSEAUME A. Nymphette escamotée B 4
15 MEROY Martin Meurtre autour d'un ring B/M 2

METAL

    1956 MARSCH Peter Jessie la Rousse (Grélardon) B 5
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 MIRLITON

A Paris (revue 21.5 x 27.5 non daté)

  c. 1948 N° 1 (chiures de mouche sur la couverture) , 2                                             - le numéro B 30

MORGAN

"Série rouge" 
- N° 20 à 40 jaquette illustrée

- N° 41 à 45 couverture illustrée

1949 27 RODEN H.W. On ne tue jamais assez
                    - une entaille verticale entame les 20 premières pages jusqu'à 1cm pour la couverture et la

jaquette, à part ça l'ensemble présente très bien 5
1949 30 WHELTON Paul Doucement... belle blonde ! - jaquette TB/B TB 12
1949 31 RODEN H.W. Un ange en moins - jaquette TB/B TB/B 9

    1949 33 TAYLOR Phoebe Atwood Encore vous, madame Vinaigrette ? - jaquette TB/B TB 12
1950 38 CLEARY Jon Pas d'avoine pour les toquards - jaquette TB TB 12
1950 42 FULLER Samuel Michael Eh bien ! dansez maintenant TB/B 9
1951 45 DODGE Langdon Sabbat en famille (Jean Desaleux) TB/B 5

"Série verte" 

1951 2 CHARTERIS Leslie Le cavalier blanc B/M 6
1952 3 STEWART Terry & A la prochaine !... (Jean Desaleux) 

        - le dos rouge est orangé TB 9
1952 6 PIPER Evelyne Hypothèque sur la mort TB 6

LA MUSARDINE
textes Christian Marmonnier:

2010 Aslan Pin-up (2ème édition) TB 30
2013 Aslan Pin-up. Couleurs et mines de plomb TB 45

    2013 Aslan Pin-up. Femme-objet 
        - le supplément Carnet X est bien présent TB 80

NéO

"Le Miroir Obscur" (Jean-Claude Claeys)

1982 43 MALET Léo Mort au bowling B 3
1983 68 CARR John Dickson Un coup sur la tabatière B 2
1985 100 BLOCH Robert Le crépuscule des stars TB 3
1985 107 FAST Howard Cynthia B/M 2
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N.E.T.O.
(jaquette)

1954 DEKOBRA Maurice La  madone  des  sleepings  -  rousseurs  sur  la
jaquette

TB/B 5
1954 DEKOBRA Maurice Cafard mauve. Journal intime d'une femme de 49 ans TB/B 5
1954 DEKOBRA Maurice Flammes de velours 

        - manque la page d'achevé d'imprimer TB 5
1955 DEKOBRA Maurice La Gondole aux chimères TB 6
1955 DEKOBRA Maurice La Gondole aux chimères - jaquette B/M B 4

    1955 DEKOBRA Maurice La pavane des poisons TB 8
1956 DEKOBRA Maurice Les lotus dorment la nuit TB/B 6
1957 DEKOBRA Maurice Vamp ou vestale (B. Charoy) TB 9

NEUILLY

"Les Aventures de Zodiaque" (1949-1958)

    1953 46 MARTIN Gaston Manque de pot ! B 2
1953 48 MARTIN Gaston Au petit poil ! B 2
1953 50 MARTIN Gaston En avant la musique B 2
1954 65 MARTIN Gaston Le furet ne court plus TB 3
1954 69 MARTIN Gaston La poupée ne jouera plus B 2
1954 72 MARTIN Gaston Et que ça saute ! B 2
1954 73 MARTIN Gaston Au dessous de zéro B 2
1955 77 MARTIN Gaston Montez ! On vous descendra B 2
1955 78 MARTIN Gaston Pas d’étagères pour les bibelots TB 3
1955 78 MARTIN Gaston Pas d’étagères pour les bibelots B 2
1955 82 MARTIN Gaston Les cloches sonnent pour tout le monde B 2
1955 86 MARTIN Gaston Goualantes pour les frangines B 2
1956 105 MARTIN Gaston Blague dans le coin B 2
1956 106 MARTIN Gaston Virée pour des briques B 2

    1956 109 MARTIN Gaston Ah ! Les femmes TB 3
1956 112 MARTIN Gaston Tout le diable et son train B 2
1956 115 MARTIN Gaston Finie la comédie B 2
1956 116 MARTIN Gaston T’as pas de pot B 2
1957 130 MARTIN Gaston A bon chat, bon rat B/M 2
1957 132 MARTIN Gaston Doucement les basses B 2
1957 133 MARTIN Gaston Dérouille-le, bonhomme ! B 2
1957 134 MARTIN Gaston Un job comme les autres B 2
1957 136 MARTIN Gaston Dur comme fer B 2
1958 155 MARTIN Gaston Charité bien ordonnée… B 2
1958 161 MARTIN Gaston La mort au bout des doigts TB 3
1958 161 MARTIN Gaston La mort au bout des doigts B 2

 1958 163 MARTIN Gaston Dans un fauteuil B 2
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"Les Aventures de Zodiaque - Numéro Spécial"

1955 MARTIN Gaston Tout feu ! Tout flamme ! B/M 2
    1956 MARTIN Gaston Blondes sans fumée B/M 2

1956 MARTIN Gaston Les toros par les cornes B/M 2
1957 MARTIN Gaston Une affaire toute cuite B/M 2
1958 MARTIN Gaston Peau dure et... gros pépins B 2
1958 MARTIN Gaston De sacs, de briques et de corde B 2
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